

得救见证

杨洁

2014年4月20日

主内平安！今天我要分享一下我的得救见证：信主经历及神所赐给我的恩典。在这里，我首先要深深说一声，“感谢天父爱我且不停的给我恩典；感谢耶稣基督我的救主；感谢亲爱的圣灵，因为你让我认识了又真又活的神与我同在。”

在我未信主前，我是一个感性且脾气急躁的人。无论是工作还是生活，对自己的要求都非常严谨。在我的同事眼中，是一个有强迫症的人，万事都要求完美。因为从小是由母亲一个人拉扯大的，深知她的辛苦及劳累。所以拿到奖学金来到纽约留学芭蕾以后，就开始了半工半读日子，急着想要替母亲分担生活的重任。两个人相依为命，苦中作乐。我从小也是个非常有同情心的人。虽然自己的经济状况也很困难，但只要在路上看到那些残疾人或是乞丐，都会有钱就施舍给他们。在我未信主之前，我因为从事教育工作的关系，所以坚持不被任何宗教所限制，还炮制了一个具有个性的口号“I don't believe in any religions, but I respect all”。当然，现在的我深知主耶稣基督才是真神。

在纽约居住了 16 年之久的我，居然要放弃一切移居到 Virginia Beach。远离了要好的朋友们、受人尊敬的工作及同事，最最心痛的是泪别了教了 13 年的学生们。当时的感觉是除了痛，还是痛。离开纽约的我，心里总是觉得自己的牺牲太大，太委屈！

搬到 VA 后，母亲结识了侯展文、蔡美夫妇，带领我们来到了 Norfolk 华人浸信会感受礼拜日的敬拜主。在这里，Judy 老师第一次为我和母亲做了个祝福的祷告，对于信仰很理性的我，当时居然平静的流下了几滴感动的眼泪。就从那一刻起，我就从不相信转变到了半信半疑，因为神知道我是一个万事都要问“为什么”的人，所以赐给了我感动。从那以后，我就开始在网上搜索关于基督教、圣经及神的资料。我时常在想，因为自己做得很不够，也没有读完圣经，所以就没有资格去受洗而成为基督徒。但是在孟牧师孟师母的带领下，渐渐地我清楚地明白原来神的爱是白给的。我们只是需要去接受就可以了。最重要的是懂得认罪，悔改，去接受神的爱。于是

我慢慢地不再怀疑了，而是更加虔诚地去认识和体会这个神。

在信主开始的那一刻，神的恩典每天都在赐于我。我学会了过着有灵性的生活：每天多次祷告，赞美神，认罪，代祷。为我调皮的女儿 Crystal 祷告，希望她能听话，为我那多年劳累将我养育成人的母亲的身体状况祷告，为我所爱的家人朋友祷告，甚至为我曾经讨厌过的人祷告。最后是悔改，及感恩的祷告。结果，多日下来，才发现我原来一直都忘记了为自己祷告，觉得有点好笑。不过候老师常说：“我这一辈子就是要吃亏！”其实，这句话给我的启示很大！於此同时我也发现了自己的生活也在变化。比较从前的我，现在的脾气多数会控制得比较平和。弟弟变得很有毅力和斗志。女儿也相对的进步了很多，比如说她学会了每天祷告与神对话交流。妈妈的身体状况有了很大的改善。工作上也会有许多的麻烦迎刃而解。

主啊，亲爱的天父，您的爱降临到了我的家中。我们感谢您，赞美您！昨日的我是个罪人，已经死去。今日受洗的我，是一个重生的我、崭新的我。这对我来说并不是结果，而是一个全新的开始。我已决志要全身心接受您的爱，不断地继续努力学习圣经的教导，参加教会的活动，学著去爱身边的亲友、兄弟姐妹多一些，努力学会如何去爱我的敌人。

今天在这里，我要特别感谢我的家人（妈妈 Kelly，女儿 Crystal，先生 Paul，表弟弟 Weiwei），教会的孟牧师、孟师母，所有主日学的教师们 Martin，Edwina，Ellen，Tom，以及所有的助教们，引路人侯展文、蔡美老师，美女 Judy 老师，一直都在身边支持和鼓励我受洗的 Gordon 和 Kathleen 一家，以及教会所有的弟兄姐妹朋友们！能够认识大家是主的安排、主的爱。现在的我已经不再觉得离开纽约有那么委屈了。因为来到这里，并且信了主，才是最大的收获！希望在今后的日子里各位弟兄姐妹能够多多指教，共同进步，一同满心喜悦地侍奉主！感恩及赞美圣父、圣子、圣灵。阿门！